

令和2年9月14日

各位

会社名 株式会社ウェッジホールディングス 代表者名 代表取締役社長兼CEO 此下 竜矢 (コード2388 東証JASDAQ市場) 問合せ先 開示担当 小竹 康博 (TEL 03-6225-2207)

『刀使ノ巫女 刻みし一閃の燈火 -アートワークスー』の出版について

当社は、人気スマートフォンアプリ『刀使ノ巫女 刻みし一閃の燈火』において令和2年3月までに登場したカードイラストや背景、設定資料など掲載した300ページを超える豪華本『刀使ノ巫女 刻みし一閃の燈火 -アートワークスー』を出版し、令和2年9月25日にお届けすることになりましたのでお知らせいたします。

当該『刀使ノ巫女 刻みし一閃の燈火 -アートワークスー』は令和2年8月16日までの受注生産にて出版となっており、想定していた部数を上回る人気商品となり、現在印刷製本を鋭意進めている状況であります。

発売日:令和2年9月25日 価格:6,600円(税込) ISBN:978-4-904293-54-6



©伍箇伝計画/とじとも OVA 製作委員会 ©2018-2020 SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved.

今後も引き続きゲーム、アニメーションに限らず様々な人気コンテンツを発掘し、ユーザーの皆様へワクワクドキドキする商品を開発しお届けしていく所存です。今回は日本だけでなく、当社のもつアジアのコンテンツユーザーへの告知販売も行っており、「コンテンツのどこでもドア」として、お預かりしたコンテンツを様々な形で世界中に展開するという当社の中期経営計画の重要施策の一環ともなっております。当社グループはFacebook等を通じて、インドネシア・ベトナム・タイなどで30万人を超えるコンテンツユーザーコミュニティを運営しておりますが、その参加者の皆様からも好評をいただいております。

当社は、エンターテインメントの様々なコンテンツを書籍として編集・出版、またトレーディングカードゲームとして開発してまいりました。「世界の時間をワクドキで埋め尽くす!」をミッションとして掲げており、今後もコンテンツ業界を盛り上げるとともに、コンテンツホルダー様とユーザーへの架け橋として、活動を継続してまいります。

詳しくはこちらまでお問い合わせください。 株式会社ウェッジホールディングス ユニコン事業部

電話番号:03-6225-2116 FAX番号:03-3548-0560

以 上